



«Традиции вилегодского народа»



Цель программы – формирование национального самосознания и развитие духовно-нравственных ценностей на основе изучения народных праздников, обрядов и традиций русского народа.

- 
- Масленица
 - Троица
 - Ильин день
 - Покров
 - Рождество Христово и
Крещение
 - Пасха

Одевали самые красивые наряды



Пасха – таково название самого великого, самого торжественного, самого радостного весеннего праздника, праздника обновления и спасения мира и человека, праздника торжества жизни и бессмертия, добра и света над злом и тьмою. Праздником праздников, торжеством торжеств называет народ Пасху.



Ильин день

Издавна Ильин день был любимым народным праздником в Ильинском приходе. Вилежане варили густое, игристое пиво, ездили друг к другу в гости. Парни высматривали невест, девушки «басились» в свои лучшие наряды.

Илья один из почитаемых святых Русской земли. Главное в образе Ильи – его роль дожденосца.

К Ильину дню обычно завершается сенокос, крестьяне сушили сено, метали его в стога.

Масленица



Ярмарки на Виледи

«На ярмарку не грешно приехать и за семь верст киселя хлебать» - гласит народная пословица. Ярмарка – это один из древнейших народных праздников, совершенно точно передававших широту русской души.

В Ильинском приходе они проходили 4 раза в год: в январе – рождественская, в апреле – Благовещенская, в августе – Ильинская и Фроловская. В настоящее время проходят две ярмарки – Благовещенская и Ильинская.

Благовещенская ярмарка



Прокопьевская ярмарка



“Русский народ не должен терять своего нравственного авторитета среди других народов – авторитета, завоеванного русским искусством, литературой. Мы не должны забывать о своем культурном прошлом, о наших памятниках, литературе, языке, живописи. Национальные отличия сохранятся и в XXI веке, если мы будем озабочены воспитанием душ, а не только подачей знаний”
(Д.С. Лихачев)